ylee8l [lacnopT m3genns

TOYOTA

Highlander 2013-2020*

TaroBo-cuenHoe ycTponctao (TCY) Tmn «F»
C HepXXaBeloLLen HAKTAA KON

* [MoaxoaAnT Ha KOMMIeKTaumm

c2013r.B.no 2020 r.B.

ApTtunkyn: THL991101

KomMmnnekTtauyus:
A) Bont M12x1,25x40 - 4 wr.

B) bonT M12x1,25x45 c tobKoM - 4 WwT.

C) bont M16x60 - 2 WT.

D) Maka M12x1,25 - 4 wr.
E) Faika M16 - 2 wT.

F) lan6a 12 - 8 wr.

G) Wanba 16 - 2 wr.

H) LWarba 12 yBennyeHHas - 8 wr.
|) LWanba 12 rpoBepHas - 4 wr.

J) Warnba 16 rpoBepHas - 2 WrT.

K) KpOHLUTENH yrioBow - 2 LWT.

L) KpoHLWTEeNrH NeBbIN 1 NpaBbIii - 2 WT.

M) Banka TCY - 1 wr.

N) LWap cuenHon Tmn «F» - 1 Wwr.
O) MnacTnHa CTPaxoBOYHanA - 1 WT.
P) KpoHwWwTenH po3eTkn - 1 wT.

Q) Wan6a 10 -1 wr.

R) LLan6a 10 rpoBepHana - 1 wr.

S) Bont M10x20 - 1 wr.

A B

TpebyeMbie NHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy 17 Mm.
2) Kntoy 19 Mm.

5) Hox.
AuameTp pesbbbl M10 M12 M16
MomeHT 3aTAKKM Hm 47 80 195

C 4
= ¢

Knacc npoyHocTM meTn3oB: bont - 8.8, Makika - 8

& &
M N e 0] P Q R S
) -\3 | 1 i e
S Qs & ¢ -
TCY ) ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(xr) A(kr)
Toyota Highlander THL991101 12,7 120 2722 |900/2270* | 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOp130HTasIbHAA CUNA, AEMUCTBYIOLLAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTryeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oMNYCTUMAs MakCMMasibHas Macca
TAraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMPULENa Mo AaHHbIM nponssoauTeNA TCY.
e

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CNELNANN3UPOBAHHBIX
OPpraHN3auusx;

- BbIMOJIHATb YCTAHOBKY U3A€/INS CTPOTO PyKOBOA-
CTBYSCb AAHHOM MHCTPYKLMEN MO YCTaHOBKE;

- 3aNpeLLaeTcs YCTaHaBANBATL U3LENNeE HA APYTYI0
MapKy 1 MOZeJsib aBTOMO6UAS;

-3anpeLaeTcs y(TaHaBJIMBAaTb U34eJine B MecTa
He NpeAyCMOTPeHHble JAHHON MHCTpyKLuei
110 YCTAHOBKE;

- 3aMpelaeTcs NoABepraTh M3enne (aMocTos-
TesbHbIM A0PA6OTKaM.

TexHNUYecKue XapaKTepucTUKm:

- TUn wapa «F»;

- TUN COEANHEHMSN: LIAPOBbIN;

- ANaMeTp CLEenHoro wapa 50 mm.;

- Macca komnsiekra 21,4 kr.;

- rabapuTHble pasmepbl nsgenns 1185x565x239 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 mM.(Tpe6oBaHMe BbICOTbI
He NPUMEeHSNeTCs B Cly4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB
NoBbILIEHHO npoxoanmocTu(kateropum G);

- M3KCMMaJibHble YI/ibl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE
n3penus Ha TC cocTaBsAoT:

B FOPWU30HTAJIbHOM NNOCKOCTH + - 60 rpaj.,

B BEPTUKANbHOW NAOCKOCTM + - 25 rpaj,.
MPOCTPAHCTBEHHOE NOOXKEHNE LIAPOBOTO HAKOHEYHMK]
pernameHTMpoBaHo npasusammn E3K OOH N255.

Mpu yctaHoBKe n3penns Ha TC paccTosiHMe OT LLeHTpa
LIapOBOro HAKOHEYHMKA [0 BEPTUKAJIbHOI NAOCKOCTH
npoxogsiein yepes Hanbonee yaaneHHy Hazag,
KPaiHI0K0 TOYKY aBTOMO6MIA COCTABNSAET HE MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHus K 6e30nacHOl 3KCNAyaTauum:

- He B(TaBaTb Ha M3esine 1 He ByKCMPOBATb aBTO 3@
usgenue;

- He UCM0JIb30BaTh B KAYeCTBE ONOPbI A1 AOMKPATA;

- Kaxable 5000 KM KOHTPOIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKM
pe3bb0BbIX COEAUHEHWIA;

- Ha HeaCd)aﬂbTleOBaHHDM MOKPbITUM 33AIBJIEHHbIE
NpoM3BOAMTEIeM MOK33aTey N0 AOMYCTUMbIM HArpy3kam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 Km/y;

- pa3pelleHHas CKopoCTb ABUXEHNSA C NPULLENOM AO0JIXHA
cooTBeTcTBoBaThH MNAA.

JlaTa ynakoBku

-
!

SEULECTR

_

CBWAETE/IbCTBO O

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsiTe NacropT U3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

MpUKpyTUTE CLLENHOM LWap K LLeHTPasibHOM

6asike Yyepes CTPAXOBOYHYIO MIACTUHY C NMOMOLLbIO
60.1TOB M16, raikamun M16 yepes wanbbl
nrposepbl 16. C NOMOLLIO CbEMHMKA A8 KNMC
1 K/t0Ma AEMOHTUPYITE LUTATHbIE NbIJIbHUKW.
OTKpyTUTE 33AHME BYKCPHbIE MPOYLLMHBI.

LUAT 2.

C NOMOLLbIO MJIOCKOW OTBEPTKN UM CbeMHMKA
Kaunc oceoboanTe 0TBEPCTUA C 3aKAAHbIMM
ramkamm M12 (nokasaHbl KpacHbIM).
YcTaHoBMTE 60KOBOI KPOHLUTENH BMECTE C YI/I0BbIM |
KPOHLLTEHOM M NPUKPYTUTE C NOMOLLbIo 601T0B M12
C tobKOW COrIaCHO CXEMbI, CHU3Y MCMOJb3YITE LUTATHbIE
60ATbI C WatbaMn 12 yBesimyeHHbIMK (No3. H).

LUAT 3.

YcTaHoBWTe 60KOBOW KPOHLLTENH BMECTE C YI/10BbIM
KPOHLUTEMHOM Ha JIOH)XEPOH C APYroM CTOPOHbI
aBTOMODMAA M NPUKPYTUTE C NOMOLLbIO 6oToB M12
COT/I3CHO CXeMbl K LUTATHbIM 33K/1aAHbIM rankaMm.
YcraHoBuTe 6anky TCY v NpuKpyTuTe €€ K 60KOBbIM
KPOHLLTEHaM C MOMOLLbI0 601T0B M12, raikamm M12
yepes LWawbbl 12 v Wabbl 12 TPOBEPHbIE.

LUAT 4.

YcTaHOBUTE He06X0AMMbIN 3a30p MeXay

6ankoin TCY 1 6amnepom aBToMobMAA.

3aTAHNTe BCe pe3bboBble COeaVHEHNS.

Mepea YCTaHOBKOW MblIbHAKOB Ha MECTO - POPeXbTe
B HMX C MOMOLLbI HOXa 0TBEPCTMA Mo dopme
KPOHLITENHOB.

LUAT 5.

YCTaHOBWTE KPOHLITENH PO3ETKM, 3aKpenus
60nTomM M10x20, warnbon 10 1 wanbdon 10
rpOBEPHON.

YCTaHOBKa 3aBeplleHa.

TpOM3BOANTES b FAPAHTHPYET COOTBETCTBNE U3ALNNA XapaKTEPUCTIKAM, YKa3aHHbIM B NACNOPTE, B TEYEHWE rapaHTUIHOTO CPOKa, Mpu cobtoaeHNN
TpeboBaHui1 Mo YCTAHOBKE W 3KCMyaTaLmum « FapaHTIA He PaCMpPOCTPAHAGTCA Ha C/ly4Yan, KOraa AedekTbl BO3HUKIM MO BUHE NOTPe6UTENS AN TPETBUX JINL,

B pe3y/bTaTe HapyLUEHWS NPaBW TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHWS, MOHTAXa, IKCMyaTaLmu, @ Tak e BHECEHNSA U3MEHEHWI 1 [OPaBOTOK B KOHCTPYKLMIO,
TpOM3BOANTES b HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECEHME Yiepba MMyLLECTBY TPETbUX JIULL B PE3y/ibTaTe HEMPaBNUALHOMO XPaHEHNA W SKCMIyaTaLmMmn U3LeAus.

CnepyiTe npaBW/IaM Mo 3KCM/yaTaLmm 1 yxoay 3a AeTaAaMM 13 HEPXKaBetoLLe CTaNu, U OHW NPOC/IYXKAT BaM A0JITO U HAAEXKHO:
- He pexe OAHOro Pasa B MecALL NoIMPYNTE NOBEPXHOCTb eTasen C NPUMEHEHUEM CPEACTB MO YXOAY 33 HEPXABEIOLLEH CTaSbIO;
- NPV MONMPOBKE W3beraiiTe MHTEHCMBHOM 06PabOTKM OTAE/bHBIX Y4aCTKOB U3AENNS;

- He ICMOJIb3yiiTe METaNINYECKIE TePKM 1 ryOKM C abpa3nBOM /1S YX04a 33 U3LEANAMY;

- HE NCMOJIb3YNTe XI0PCOAEPIXKALLME 1 KOHLEHTPUPOBAHHBIE CONECOAEPXKALLME CPEACTBA N0 YX0AY;

- perynsipHo ybrpaiiTe 3arpsisHeHNs C MOBEPXHOCTEN U3AENNS;

TTOMHMTE, YTO 3a/10T A/IMTENbHON M 6ecrpobeMHOM 3KCMyaTaLumK - aKKypaTHOe 1 bepexHoe obpalueHue ¢ u3genvem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKoMn noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/



